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  شود؟ ترتيب با واكنش چه موادي به همراه اسيد حاصل مي سترها بها آميدها و پلي در شرايط مناسب، پلي -1

  ) الكل ـ آمين4  ) الكل ـ آب3  ) آمين ـ الكل2  ) آب ـ آمين1

  است؟ نادرستبا توجه به دو ساختار مقابل، كدام گزينه  - 2

 است.» ـ اتيل هگزان b» (3) نام تركيب (1

  همپار يكديگر هستند. bو  a) دو تركيب 2

  تر است. تر و فراريت آن از هگزان بيش از بوتان كم aآلكان ) گرانروي 3

  با شمار هيدروژن اوكتان يكسان است. b) شمار هيدروژن تركيب 4

Feگرم 16از واكنش  - 3 O2   شود، بازده درصدي واكنش كدام است؟ گرم آهن حاصل مي 88/5درصد با كربن،  70با درصد خلوص  3

(Fe , O , C g mol )
    1

56 16 12 

1 (85  2 (80  3 (75  4 (70  

  با ساختار مقابل، كدام مطلب درست است؟ يپيرامون مولكول - 4

  هاي اكسيژن است. برابر شمار اتم 5/4هاي كربن در آن،  ) شمار اتم1

  آميد است. ) داراي گروه عاملي هيدروكسيل و واحد تكرارشونده تشكيل پلي2

  هاست. برابر شمار پيوندهاي دوگانه بين آن 4/5آن،  هاي ) شمار پيوندهاي يگانه بين اتم3

  هاست. ها در آن هاي ناپيوندي روي اتم برابر شمار جفت الكترون 25/1هاي هيدروژن،  ) شمار اتم4

  كدام مورد از مطالب زير درست است؟ - 5

  ) اسكانديم، عنصري واسطه و رساناي جريان الكتريكي است و قابليت مفتول شدن دارد.آ

  هاي جدول تناوبي، با افزايش عدد اتمي، مشابه است. ها و دوره تغيير خصلت فلزي در گروه ب) روند

  هاي نافلزي است. هاي فلزي، بيش از شيب تغييرات شعاع اتم پ) در دوره سوم جدول تناوبي، شيب تغييرات شعاع اتم

  دول تناوبي قرار دارند.، همگي در سمت راست جp، همگي در سمت چپ و عنصرهاي دسته sت) عنصرهاي دسته 

  ) ب ـ ت4  ـ ت آ) 3  ) ب ـ پ2  ـ پ آ) 1

SOدر واكنش - 6 (g) O (g) SO (g) 2 2 32 SO]، اگر2 ]

t





2 3

10
2

  ترتيب مول بر ليتر بر ثانيه است.) كدام است؟(واحد غلظت و زمان به xباشد،  

1 (7/0  

2 (72/0  

3 (74/0  

4 (76/0  

  درست هستند؟هاي زير  چه تعداد از گزاره - 7

  هاي كشاورزي داراي لاكتيك اسيد هستند. ) شير ترش شده و نشاسته موجود در فرآوردهآ

  اسيد حاصل شده است. آمين و دي آميد است كه از واكنش دي ب) كولار نوعي پلي

  آمين است. دليل وجود متيل پ) بوي ماهي به

ت) در شاخ حيوانات و پشم گوسفند گروه عاملي آميد
||

|

O

[ C N ]   .وجود دارد  

  ) چهار4  ) سه3  ) دو2  ) يك1

  هاي زير: با توجه به واكنش - 8

I) SOCl (l) H O(l) SO (g) HCl(g) , H kJ

II) P (s) Cl (g) PCl (g) , H kJ

III) PCl (l) O (g) POCl (l) , H kJ

IV) HCl(g) O (g) Cl (g) H O(l) , H kJ

    
    

    
     

2 2 2

4 2 3

3 2 3

2 2 2

2 11

6 4 1224

2 2 650

4 2 2 202

  

POClمول 1/0به ازاي تشكيل  (l)3شود؟ ، مطابق واكنش زير، چند كيلوژول گرما آزاد مي  

P (s) SO (g) Cl (g) SOCl (l) POCl (l)   2 2 2 34 4 10 4 4  

1 (8/52  2 (1/54  3 (4/62  4 (2/64  



Nگرم 8با استفاده از جدول زير، از توليد  - 9 H2 N)شود؟ چند كيلوژول گرما مبادله مي 4 , H g mol )   1
14 1  

 N N(g) (H H)   2  

1 (94  

2 (94-  

3 (5/23-  

4 (5/23   

  تر است؟ ها پايين دهنده ها از سطح انرژي واكنش هاي زير، سطح انرژي فرآورده يك از واكنش در كدام -10

  ) فتوسنتزآ

  اكسيد وژن دينيتروژن تتراكسيد به نيتر ب) تجزيه دي

  اكسيد دي پ) تصعيد كربن

  ت) تجزيه هيدروژن پراكسيد

  ) چهار4  ) سه3  ) دو2  ) يك1

C)گرم گليسيرين 2/2اگر نمودار تغييرات دماي  - 11 H O )3 8 برحسب گرماي داده شده مطابق شكل زير باشد، ظرفيت گرماي مـولي ايـن مـاده     3
Jبرحسب mol C

   1 1
C)كدام است؟  , O , H g mol )    1

12 16 1  

1 (230  

2 (186  

3 (4/8  

4 (5/2  

گرم بخارآب توليد شود، فرمول مولكولي آلكان كدام است و گرماي سـوختن   27كيلوژول گرما به همراه  780گرم از نوعي آلكان  15از سوختن  -12
  مولي آن چند كيلوژول است؟

1(C H2 C)3  -890ـ  CH4)2  -1560ـ  6 H2   -1560ـ  CH4)4  -890ـ  6

NOصورت كه به NO2اگر در واكنش تجزيه -13 (g) NO(g) O (g) 2 22 دقيقـه   5انجام شود، حجم گاز اكسيژن توليد شده در مدت زمان  2
Lچند NO2ليتر باشد، سرعت تجزيه گاز 18از واكنش برابر پس از آغ s 1

  است؟ 

1 (06/0  2 (08/0  3 (1/0  4 (12/0  

 ـ 1/0ليتر هيدروكلريك اسيد  ميلي 200) كلريد حاصل از واكنش IIاز واكنش آهن ( -14  45/0يد، مولار با مقدار كافي آهن، با محلول سديم هيدروكس

Fe)) كدام است؟2گرم رسوب حاصل شود. بازده درصدي واكنش ( , O , H g mol )    1
56 16 1  

) Fe(s) HCl(aq) FeCl (aq) H (g)

) FeCl (aq) NaOH(aq) Fe(OH) (s) NaCl(aq)

  

  
2 2

2 2

1 2

2 2 2
 

1 (50  2 (55  3 (60  4 (65  

  رفته شود.)ها از چپ به راست در نظر گ ها از بالا به پايين و دوره كند؟(گروه هاي زير جاهاي خالي را به درستي پر مي چه تعداد از گزينه - 15

  .» ....................، ....................دليل  از جدول تناوبي، به ....................در هر «

  ) گروه ـ ثابت بودن شمار الكترون لايه ظرفيت ـ خواص شيميايي مشابه هستند.آ

  يابد. ب) دوره ـ افزايش عدد اتمي ـ شعاع اتمي افزايش مي

  يابد. اتمي ـ خاصيت فلزي كاهش ميپ) گروه ـ افزايش عدد 

  يابد. پذيري افزايش مي ت) گروه فلزي ـ افزايش شعاع اتمي ـ واكنش

  ـ ت آ) 4  ) پ ـ ت3  ) ب ـ پ2  ـ ب آ) 1

  اي حاصل شده است؟ استر سازنده طعم و بوي خوش آناناس از واكنش كدام اسيد با كدام الكل و در مجاورت چه ماده -16

Hيد ـ) بوتانول ـ اتانوييك اس1 O2    2اتانول ـ بوتانوييك اسيد ـ (H O2  

H) بوتانول ـ اتانوييك اسيد ـ3 SO2 H) اتانول ـ بوتانوييك اسيد ـ4  4 SO2 4  

بـر بخـش    ....................بخـش   .....................تر است، زيرا در مولكول در آب كم .................... پذيري در آب از انحلال ....................پذيري  انحلال -17
  غلبه دارد. ....................

  بوتانول، اتانول، ناقطبي، قطبي -1) اتانول، 2  بوتانول، اتانول، قطبي، ناقطبي -1) اتانول، 1

 بوتانول، ناقطبي، قطبي -1بوتانول، اتانول،  -1) 4  انول، قطبي، ناقطبيبوت -1بوتانول، اتانول،  -1) 3

  

N N N H  H H  N N  پيوند  

kJانرژي پيوند  945  436  391  159 mol
 1

  



  هاي زير درست هستند؟ با توجه به ساختار مقابل، چه تعداد از گزاره - 18

C) فرمول اين تركيب برابرآ H O6 8   دوست است. است و تركيبي آب 6

  نفتالن برابر يك است.ب) نسبت شمار هيدروژن اين تركيب به شمار هيدروژن 

  پ) شمار كربن اين تركيب با شمار كربن بنزن و سيكلو هگزان مشابه است.

  ت) داراي گروه عاملي هيدروكسيل و اتري است.

  ) چهار4  ) سه3  ) دو2  ) يك1

C)گرم بر مول است. اين مولكول داراي چند گروه متيل است؟ 84000پروپن برابر  جرم مولي يك مولكول پليمر پلي -19 , H g mol )
   1

12 1  

1 (2300  2 (2200  3 (2100  4 (2000  

Cتركيبي با فرمول مولكولي - 20 H6   وجود دارد؟» پنتان«، داراي چند همپار است و در نام چند همپار آن، واژه 14

1 (5 ،2  2 (5 ،3  3 (6 ،3  4 (6 ،2  

  


